

样板客厅,就在你家

专刊见习记者 李媛媛

客厅是房子的门面,既是主人与客人会面的空间,又是主人休闲娱乐的重要空间,往往被主人列为家庭装修的重中之重。好的客厅装修既能满足主人会客、娱乐的功能需要,又可以充分反映主人的个性与品位。把握以下原则,你也能拥有样板客厅。

充分考虑空间感

一般来说,客厅要给人以宽敞明亮的感觉,所以说在空间感上也特别注意。记者通过和港城家装设计界朋友交流得知,由于烟台的新房多为框架房,这实际上为烟台业主打造自己最称心的装修提供了更多便利。对客厅来说,空间感主要体现在房屋的通透和采光上。业主在装修时可以适当多用通透感较强的材料,如玻璃。如果户型较小,可以选用浅色的装修和家具来

延伸空间视觉效果。

另一方面,客厅的实用性也非常重要。在装修时应当注意动线设置的合理,如从客厅通向书房的路径不应阻碍其他成员观看电视。购置沙发与电视时,要了解人眼睛距离电视机最佳的是电视机尺寸的3.5倍等。

装修着力有重点

客厅装修一般涉及背景墙、地板、沙发、茶几等。除了从整体考虑,对家装风格做好定位外,也要把握好装修的重点。采访中,记者发现,设计师一般会以客厅背景墙或者沙发作为客厅装修重点。背景墙往往能成为客厅的“点睛之笔”,这也是很多家庭入伙后最先着眼的区域。如果以背景墙作为客厅装修的重点,其他区域的装修则要与其风格相统一,而且要将背景墙做

得更符合主人个性。

另外,烟台科瑞装饰唐盛尖端设计工作室首席设计师周维波介绍说,随着“轻装修重装饰”观念不断深入人心,目前也有越来越多的设计会以沙发作为客厅的装修的重点,沙发是客厅布局的重点,又是亲友汇聚的焦点位置,好的装修将全面提升家具价值。

打破陈规显个性

如何让自己的客厅与众不同,凸显个性也是业主们很关心的问题,可以说,“进客厅便识主人”是客厅装修的理想状态。对此,周设计师提出“没有风格”一说,主张不要墨守成规,以打造个性化的家居空间。事实上,不同风格的家具和装饰也可以“混搭”出和谐的家。另外,他还提醒业主,网络上有许多关于装



修、格调的建议,有的已经过时或是不专业,还有的并不符合业主自身实际情况,切勿盲目轻信。

客厅装修的三个

“NO”

客厅是每个家的门面,亲朋好友的聚会和家人的生活都会占用客厅的空间。小编为大家归纳一下客厅装修中最容易犯的错误,希望大家引以为戒。

客厅射灯太多?No!

有的家庭为追求灯光效果的美丽,大量安装射灯。但实际上,射灯并不实用,通常只在客人来访或逢年过节才用,只开射灯往往不能满足客厅照明的需要,或是让室内灯光太另类。许多装了射灯的家庭都会后悔,认为这是花钱买了一个错误。因此,在射灯的安装上应坚持能少则少的原则。

地面装修低档化?No!

在家居装潢中,地面装修是一项大宗开支,且不同档次的木地板、地板砖单价差别超过百元。为节约开支,有的家庭选择了便宜的低端产品。事实上,这并不明智。低端产品耐磨、防滑性能都难以令人放心,有的还有甲醛等气体的污染,其外观设计也往往难登大雅之堂。

软装大肆渲染?No!

软装是客厅装修不可缺少的一部分,但过度添置软装,则会让客厅空间显得杂乱无章,喧宾夺主,缺少视觉焦点和亮点。

家居事事通

如何选择适合自己的家装风格?挑选家具、家电有什么窍门?如果您有任何家装方面的疑问,都可以拨打本报家居热线咨询,我们将及时为您提供帮助。

家居热线:0535-6630821

问:客厅沙发该如何选择?

答:沙发的大小、形态取决于户型大小和客厅面积。沙发区面积占客厅四分之一是最佳比例。面积在60平方米以下的小户型可选较小的分体沙发,且靠背不能太高,数量不超过三个,否则客厅会显得拥挤甚至杂乱。

60-100平方米的中小户型可选二人沙发或三人沙发组合,可根据面积大小进行“1+3”、“2+3”或“1+2+3”的灵活组合。

100平方米以上的大户型则可选尺寸较长、面积较大的沙发。但数量不要过多,否则就会像卖沙发的展区。

另外,订购沙发前还要量一下房门和楼梯通道,以确保沙发能搬进家门。

风格汇

▼欧式家具尽显高档,雕花、镂空,繁复的工艺带有宫廷风。花朵的加入则将庄重变得更宜居。



►回归古朴中式家具,富有传统中国元素的布艺,辅以带有现代感沙发和摆件,混搭出自然宁静的客厅。



◀现代板式家具中,置入鸟笼这一中式元素,增强了客厅的设计感和个性。

►以白色为主打色清新宜人,绿植的加入让人感觉到一丝淡淡的初春气息。彩色的靠垫和绒毛地毯调和了直线条的冷硬。



◀亮彩条纹沙发和坐墩个性鲜明,仿石材的地毯增添轻松感觉,线条的运用突显现代感,冷暖灯光的配合让客厅更显温馨。



背景墙,你选好了吗?

背景墙不仅承担着美化空间的功能,也是客厅中最能体现主人个性的区域之一。近年来,电视背景墙逐渐成为客厅装修中的重头戏。面对各种不同材质,怎样打造最令自己称心如意的电视墙?小编帮您整理了几个办法。

木质材料经济实惠

对木质饰面板大家都不会陌生,除了用于橱柜、门窗,饰面板也越来越多地运用于电视背景墙。木质饰面板花色品种繁多,不易与居室内其他木质材料更协调,能更好地搭配形成统一的装修风格,清洁起来也非常方便,而且一般只需几十元即可。如果你还是觉得太单调,可以在木饰面板上再挂一幅你喜爱的字画。

石材、文化砖朴实自然

很多人青睐质朴、自然的家居风格,石材当然是电视背景墙的不二选择。不论是选择纹理天成的天然石材,还是隔音、阻燃性能俱佳的人造文化石,与同一风格的客厅搭

配,将达到非常理想的效果。

玻璃、金属现代感强

玻璃与金属材料现代感强烈,个性张扬,用来做电视背景墙材料,也是不错选择。但是其施工难度较高,而且对整个客厅的风格有更严格的要求。也有些业主爱用烤漆玻璃做背景墙,对于光线不太好的房间还有增强采光的作用。在其他材料的背景墙上适当地镶嵌一些金属线、玻璃线,效果也不错。

壁纸、手绘多姿多彩

面对墙纸店又厚又多的样书,许多人都会被深深吸引,风格、质感、图案,纷繁复杂,足够挑选。而且如今的壁纸不仅更加环保,还有遮盖力强、易于清理的优点。用它们做电视背景墙,能起到很好的点缀效果。

墙绘是新近兴起的背景墙装饰方法,其工期短,个性化强,而且价格相对低廉,也是很好的选择。此外,把自己的结婚照或生活照用作电视背景墙,也是不少家庭的选择。

电视背景墙设置Tips

电视背景墙的设计要考虑电视尺寸、音响、灯光、沙发距离,整体风格的等综合因素。

如果是挂壁式电视机,在制作时墙面就要留有预埋挂件或结实的基层的位置及足够的插座。建议暗埋一根较粗的PVC管,所有的电线可以通过这根管穿到下方电视柜上。

不要把电视墙做得太厚,导致客厅狭小。一般在沙发位置确定后,确定电视机的位置,再由电视机的大小确定造型墙的造型。

电视墙与顶面的局部吊顶要相呼应,吊

顶上一般都有灯,所以还要考虑墙面造型与灯光相呼应,还要考虑不要强光照射电视机,避免观看节目时眼睛疲劳。

木工做电视墙时,一定要留意各种插座与接线盒。如果整体木制作会挡住插座,就要预先将线路引出来,在适当的位置另外安置插座。

背景墙面在施工的时候,应该把地砖的厚度、踢脚线的高度考虑进去,使各个造型协调,如果背景墙下没有设计踢脚线,面板、石膏板的安装应该在地砖施工后,以防受潮。

家饰秀

是被捏皱的纸袋,还是被压扁的金属?这组极具现代感的陶瓷花瓶共有5个不同款式,简欧风格黑白配,既张扬个性又宜于搭配,会是您家中低调的亮点。

宝贝所在地:家和家居(嘉禾乐天家居南门)

